

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ ЧУВАШИЯ

24 ИЮЛ 1958

Чебоксары

Газета №

Сто спектаклей драмтеатра

Сорок девять дней работал драматический театр Чувашской АССР в городе Дзержинске Горьковской области. За время гастролей дано сто спектаклей, на которых побывало более пятидесяти тысяч зрителей. Особым успехом пользовались у дзержинцев спектакли «Чайка над морем»

Е. Бондаревой и «Мы вернем его» Г. Оидорова и В. Романова.

Кроме Дзержинска мы побывали со спектаклями в рабочих поселках Сейма, Решетиha, Горбатово, в городе Гороховце Владимирской области. Дано пять шефских концертов и спектаклей в клубах и заводских цехах.

В знак благодарности театру вручены грамоты общественных организаций, многим артистам — памятные подарки.

Сейчас театр начал выступления в городе Павлове-на-Оке.

А. ГУСЕВ,
заслуженный артист Чувашской АССР.